

Voelkel BioZisch Light Mate Cola, 0,331

weniger Zucker - kalorienarm



Artikelnummer

23121500138





eco-ID

305676



Marke

Voelkel

Qualität

EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft, Gemeinwohl Ökonomie

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-007 | PV

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

Mateauszug* 96% (natürliches Mineralwasser, Mateblätter* 0,5%), Rohrohrzucker*, Zitronensaft*, Karamell*, Kräuterextrakt*, Koffein*¹, Quellkohlensäure.

*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung , ¹aus grünen Kaffeebohnen

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren.

Dieses Produkt ist mit ökol. Lebensmitteln, Duftölen oder Aromaextrakten aromatisiert.

Allgemeines

Erfrisch dich leicht: mit nachhaltig angebauter Bio-Mate aus einem Agroforst-Projekt in Brasilien, dem original BioZisch Cola-Geschmack und Mineralwasser aus der Voelkel eigenen Quelle. BioZisch Light Mate Cola kickt mit natürlichem Koffein und enthält dabei weniger Zucker als herkömmliche Limonaden . Kalorienarmer Genuss mit nur 14 kcal/100 ml.

Besonderheiten

BioZisch Light Mate Cola ist der natürlich-leichte Koffein-Kick für mehr Vielfalt in den Flaschen und auf den Bauernhöfen: mit nachhaltig angebauter Bio-Mate aus einem Agroforst-Projekt in Brasilien, dem original BioZisch Cola-Geschmack und Mineralwasser aus der Voelkel eigenen Quelle. BioZisch Light Mate Cola enthält weniger Zucker als herkömmlichen Limonaden und ist kalorienarm mit nur 14 kcal/100





Seite 1 von 3



Voelkel BioZisch Light Mate Cola, 0,331

weniger Zucker - kalorienarm



GTIN-Verpackung Artikelnummer GTIN-Stück eco-ID 23121500138 305676

Kurzbeschreibung

BioZisch Light Mate Cola ist der natürlich-leichte Koffein-Kick für mehr Vielfalt in den Flaschen und auf den Bauernhöfen: mit nachhaltig angebauter Bio-Mate aus einem Agroforst-Projekt in Brasilien, dem original BioZisch Cola-Geschmack und Mineralwasser aus der Voelkel eigenen Quelle. BioZisch Light Mate Cola enthält weniger Zucker als herkömmlichen Limonaden und ist kalorienarm mit nur 14 kcal/100 ml.

Verarbeitungshinweis

Pasteurisiertes Produkt. VEGAN

Allergiehinweise

nicht enthalten: Gluten

Weitere Eigenschaften



Voelkel BioZisch Light Mate Cola, 0,331

weniger Zucker - kalorienarm



Artikelnummer

23121500138





eco-ID

305676



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Lebensmittel
Süßung	Rohrohrzucker
Packungsart	
Verschluß	Schraubverschluß

Qualität

Gaaritat	
Bio-Erzeugnis	ja

Staatliche Siegel EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos. EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Weitere Qualitätskriterien und Labels...... Gemeinwohl Ökonomie

Gesetzliche Angaben

Natürliche Aromen, Erhöhter Koffeingehalt. Für Kinder und schwangere
oder stillende Frauen nicht empfohlen
Koffeinhaltiges BIO Erfrischungsgetränk mit Mateauszug und
Kräuterextrakt
Voelkel GmbH; Fährstraße 1, 29478 Höhbeck, Deutschland
Voelkel GmbH
Fährstraße 1
29478
Höhbeck
Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 ml

Energie kJ / kcal	60 kJ / 14 kcal
Fett.	. <0,5 g
davon gesättigte Fettsäuren	<0,1 g
Kohlenhydrate	3,5 q
davon Zucker	· 3,5 q
Eiweiß	· <0,5 α
Salz	
Ermittlung der Nährwerte durch	Berechnung

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart	Flasche
Verpackungsmaterial	Glas

Preise und Konditionen

Pfand	ia
Pfandartikel Stück	
Pfandwert VE	

Weblinks

Online-Shop 1